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INDHOLD

På grund af at Hans Erik er sygemeldt, 
har Magda redigeret bladet.
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FORMANDEN HAR ORDET

Efter et veloverstået Årsmøde sender jeg lidt 
information omkring en forsikringsmægler, som 
Landsforeningen har lavet en aftale med. Jeg 
mener det vil lette arbejdet for de enkelte for-
samlingshuse, at få en forsikringsmægler. Denne 
forsikringsmægler arbejder sammen med Alm. 
Brand.
Landsforeningens gamle aftale med Alm. Brand 
(samhandelsaftale) er ophørt! Vi opfordrer der-
for de huse som ønsker at komme med i den 
nye i aftale, om at melde sig til. Det kan man 
gøre ved at sende en mail på forsamlingshuse@
dansoe.dk og gerne på telefon nr. 72 62 35 15. 
Den nye aftale har samlet op på de ønsker, som 
I har stillet os de seneste år. Hvad der er med i 
aftalen kan man se i ”information om forsikrings-
arbejde”. Noget af det jeg vil nævne er, at når be-
styrelsen og frivillige arbejder i forsamlingshuset 
er man sikker på, at man er dækket ind ved ska-
de. Produktansvarsforsikring dækker hvis huset 
laver mad f. eks. til en fællesspisning, og nogen 
så bliver syge. Har man holdt banko eller andet 
en fredag eller lørdag og har kontante penge, 
som man tager med hjem, så er pengene dæk-
ket med op til kr. 30.000 indtil først kommende 
bankdag. Man kan sammensætte sin forsikring, 
som man ønsker. Fravælger man ting, bliver det 

billigere, men der er flere ting i den nye aftale, 
som vi mener, at I ikke må fravælge. I betaler et 
årligt kontingent til Mægleren, alt efter den årlige 
præmiesums størrelse. Nogle vil sikkert sige ”det 
må da blive dyrere”, men 9 ud af 10 huse vil få en 
billigere forsikring, og en meget bedre dækning, 
som ingen selv kan forhandle hjem. Jer som har 
en aftale med Alm. Brand i dag, kan blive flyttet 
over på den nye aftale med de nye dækninger 
med dags varsel og til samme pris, som I betaler 
i dag.  Så Landsforeningen vil stærkt anbefale, at 
man melder sig til den nye aftale. Har man et 
spørgsmål, er man altid velkommen til at kon-
takte mægler Flemming Post Dansøe på 72 62 
35 15, og det er også aftalt med Flemming Post, 
at hvis der en Landsdelsforening, som ønsker at 
få besøg, så møder han gerne op.
Et andet emne der var oppe på Årsmødet, var 
hjertestarter til forsamlingshuse. Der er et ind-
læg her i bladet omkring hjertestarter, og om 
hvad I skal gøre for at komme i betragtning. Vi 
i Landsforeningen synes, at det er en rigtig god 
ide, der kunne være med til at skabe mere tryg-
hed omkring de små samfund, hvis man havde 
en hjertestarter. 

Anders Sørensen
Landsformand

Kongebakken  9 • 2765  Smørum • Tlf. 3917 7101

Undskyld, hvilket tal var det?Undskyld, hvilket tal var det?
Selv en lettere hørenedsættelse gør det svært at 
deltage i fællesarrangementer som f.eks. banko, 
foredrag, diverse orienteringer, generalforsamlinger mv.
Phonic Ear er førende leverandør af professionelle 
lydløsninger såsom teleslynge- og højttaleranlæg.
Kontakt os og få et uforpligtende tilbud på et 
lydanlæg til jeres forsamlingshus.

mail@phonicear.dk - www.phonicear.dk
Medlemsrabat 5%

3



4



Fremover 
får du adgang 
til mere og 
billigere energi
OK og Foreningen af Danske 
Forsamlingshuse har indgået 
en ny aftale. Det betyder, at du 
udover fyringsolie nu også kan 
købe naturgas og el med gode 
rabatter hos OK. 

Ingen bøvl, kun fordele
Når du er kunde hos OK, slipper 
du for administration og papir-
nusseri. Vi tager os nemlig af alt 
det praktiske. Du får en fast kon-

taktperson, relevant energiråd-
givning og præcis de produkter, 
du har brug for. Til den rigtige 
pris og altid til tiden. Du kan 
få fat i os døgnet rundt, og så 
garanterer vi, at 
du aldrig bare 
bliver et 
ordrenum-
mer hos 
os. 

Bestil hurtigt og nemt på 70 10 20 33 eller ok.dk
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FORSAMLINGSHUSREDEGØRELSEN 
Endelig fik vi den længe ventede redegørelse 
omkring forsamlingshusene. Men der måtte også 
gå ca. 6 år, inden bogen blev officielt overrakt på 
et møde sidst i november 2014. Det skete i Bir-
kum Forsamlingshus, hvor der var fremmødt ca. 
50 personer, og hvor Johs. Nørgård Frandsen 
fortalte om bogens opbyggelse. En rigtig hyggelig 
eftermiddag, selv om by, land- og bolig minister 
Carsten Hansen i sidste time meldte fra, men 
det har vi jo set så tit. Birkum forsamlingshus 
havde pyntet fint op og der blev serveret vand, 
øl og vin med tilbehør. (Også en tak til dem). 
Bogen, som forlaget har fået fondsmidler til, er 
trykt i ca. 1500 eksemplarer og kan købes til en 
pris à kr. 100 ved et salg af minimum 500 stk. 
Ved salg under 500 stk. er prisen kr. 150 kr. Vi 
kunne fra landsforeningen godt tænke os, at der 
lå en bog i hvert hus, for vi tror at der er rigtig 
mange, især de yngre, der ikke helt kender for-
samlingshusenes opstart, og de betingelser der 
måtte arbejdes under. Måske forståelsen for be-
styrelsesarbejdet så ville blive lidt bedre. Vi har 
50 stk. med i dag, og vi vil tage mod bestilling 
her i dag og evt. kommende dage. De vil så blive 
udleveret ved næste landsmøde i juni.

LANDSBYHØJSKOLE
Jeg er her i efteråret blevet kontaktet af Tyge 
Mortensen, som bl.a. har været forstander på 
Ryslinge højskole. Han vil gerne starte en form 

for landsbyhøjskole. Jeg har skrevet under på en 
ansøgning på midler, for at få det op at stå. Ideen 
med landsbyhøjskolen er, at samle beboerne til 
en debat omkring landsbyen og de problemer 
man har. Tit er det bedre at folk udefra sætter 
en diskussion i gang. Det kan f.eks. være: Hvor-
for er der så dårlig tilslutning til forsamlingshusets 
arrangementer? Hvorfor vil ingen i bestyrelsen? 
Eller hvad kan vi gøre for at få folk til at flytte ud 
til vores landsby? Sådan et debatmøde skal altid 
starte med en fællesspisning for at få folk rystet 
sammen. Hans ide var 10-12 arrangementer, 
fordelt over hele landet. Det håber jeg, at jeg 
kan fortælle mere om senere.

HJERTESTARTER
”Kunsten at redde liv” har henvendt sig om et 
samarbejde omkring opsætning af hjertestartere 
i forsamlingshuse. Den skal være gratis og skal 
kunne bruges af hele byen i hele døgnet. An-
søgningsskemaet er ganske enkelt, og kun på en 
A4 side. Når I er blevet godkendt, sørger de for 
en indsamling inden for en radius af ca. 5 km. 
Når de har kr. 25.000 bliver hjertestarteren sat 
op. Kr.25.000 går til 1 hjertestarter, 1 udendørs 
varmeskab, 1 info tavle og et hjertestarterkursus, 
opsætning, installering af strøm og en serviceaf-
tale i 5 år. Der er et ordsprog der siger: Det er 
en gave at give liv – men en kunst at redde det.
Alle kan søge, men er der en hjertestarter i byen, 
er man ikke den første der får. Jeg syntes det er 

BERETNING FRA ÅRSMØDET

Ja så sidder vi her igen. Endnu et år er gået, og hvad fik vi så ud af det? 
Der har været flere ting vi har arbejdet med, dem kommer jeg ind på 
senere. Antal af medlemmer ser ud til at ligge på samme niveau som 
sidste år, men det skulle vi gerne have til at stige lidt igen. Det kommer 
jeg også ind på senere.
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BERETNING FRA ÅRSMØDET en god ide, og det kan være med til at skabe 
tryghed, selv ude i de tyndt befolkede områder. 
Så jeg vil håbe at I vil bakke op omkring projektet.

SAMHANDELSAFTALER
Vi får løbende nye samhandelsaftaler. Dog har 
vi været nødsaget til at opsige aftalen med Jysk 
kemi. De overholdte ikke aftalen med Landsfor-
eningen, og det er selvfølgelig en betingelse for 
at være Samhandelspartner. Men sørg nu for at 
bruge de aftaler vi har lavet. Der er rigtig mange 
penge at spare, og hvad der er sparet er tjent.

BESTYRELSESHÅNDBOGEN 
Vi håber at I har stor glæde af bestyrelseshånd-
bogen som I fik. Det gælder bl.a. hvis I skal søge 
fonde til renovering, eller hvis I skal have lavet 
nye vedtægter m.m. Hvis der stadig er nogen, 
som ikke har den, har vi stadig nogle liggende til 
en pris af kr. 150 + forsendelse.

HJEMMESIDE OG BLADET
Vi diskuterer jo tit hjemmesiden, og hvad den 
skal bruges til. Helt konkret har vi et stort ønske, 
som må være vores opgave for 2015.  Vi har ca. 
740 medlemmer, men kan kun komme i kontakt 
med mellem 350 og 400 medlemmer ved at 
trykke på en knap (mail). 
Vi vil gerne, at I som medlemmer, kan blive ser-
viceret på fornuftig vis, og at landsforeningen kan 
uddele den viden vi har, når der opstår en situa-
tion, hvor vi har behov for at komme i kontakt 
hurtigt. Det kan være, hvis der er nogen der ville 
forsøge at gøre jer fortræd, såsom at ville sælge 
noget til jeres huse, eller som nu, den nye aftale 
omkring forsikring. Vi har de seneste år snakket 
meget omkring, hvem der har mail adresser. 
Nu må det være på tide at vi stiller krav om, at 
alle huse har en mail adresse på 3 personer. Og 
hvorfor nu 3 adresser?  Jo, for har vi f.eks. kun 
1 og den så ikke er opdateret, så hjælper det jo 

Men går du gerne på kompromis m.h.t. kvalitet,  
design, siddekomfort, fabriksgaranti og service, er 
den ikke noget for dig!

For samtlige modeller yder RBM nu 6 års fabriks-
garanti, og dermed også for det stilrene og prak-
tiske Standard Klapbord, jeg har haft fornøjelsen 
at levere til danske forsamlingshuse i stort antal 
gennem årene.

Ring/mail og få et gunstigt pristilbud tilsendt sam-
men med RBM’s produktkatalog.

3E Møbler
Kirsten Rottbøll Thorup

Svendborgvej 11, 2. t.h. · 6000 Kolding
Telefon 7550 3818 · 3e@stofanet.dk

ANA er stadig skalstolenes Mercedes...
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lige fedt. Det kunne være en opgave for Lands-
delsforeningerne, at sørge for at de er i orden. 
Det kunne være ved kontingent opkrævning, at 
der var et fortrykt skema med formand, kasserer 
og sekretær, som husene så sendte retur med 
ajourførte data.

FORSIKRINGSMÆGLER
Så lykkedes det Landsforeningen, at få en super 
god aftale i hus. Vi har igennem de senere år fået 
en del henvendelser fra medlemmer, som ikke 
var tilfredse med deres forsikringsselskab. Enten 
med erstatning eller dækning. Og nogen syntes 
at prisen var for høj.
Ud fra de ønsker som I er kommet med, har 
vi forhandlet med forsikringsmægler Flemming 
Post, Dansø Forsikringsmæglere, og vi syntes, at 
han har taget det meget seriøst.
Aftalen betyder at der kan tilbydes omfattende 
dækning og til konkurrencedygtige priser.

Alle huse vil blive inddelt i 3 grupper:

Forsikringssum for løsøre op til:
Gruppe 1: op til Kr. 600.000.
Gruppe 2: fra kr. 600.001 til kr. 1.200.000.
Gruppe 3: fra kr. 1.200,001 til kr. 2.000.000.

Er der nogen derover, fastsættes præmien indi-
viduelt.
Ligger et hus inde med rede penge fra et ar-
rangement en fredag, lørdag eller søndag, er 
de dækket op til kr. 30.000 til førstkommende 
bankdag, uden præmietillæg.
Bygninger: Er dækket med følgende: Brand, 
stormskade, glas og kumme samt svamp og rør-
skade.
Løsøre: Varelager, inventar mm.
Arbejdsskade: Ansatte og andet lønnet med-
hjælp, som forsamlingshuset er ansvarlig for.
Netbank forsikring: Dækker netbanksindbrud 
med en forsikringssum på 2,5 millioner kroner.
Begrænset produktansvar for køkken: Den dæk-

ker, hvis det er forsamlingshuset, der står for 
køkkenet og nogen bliver syge af maden.
Bestyrelsesansvar: Dækker økonomiske tab, 
som bestyrelsen kan gøres ansvarlige for. Forsik-
ringssum 2,0 millioner kroner. 
Kollektiv ulykkesforsikring for bestyrelsesmed-
lemmer: Forsikringssum ved invaliditet på kr. 
500.000, forsikringssum ved tandskade kr. 
5.000, og forsikringssum ved død kr. 500.000. 
Denne her forsikring gør, at man aldrig vil være 
i tvivl om, om det er arbejdsskade forsikring der 
dækker eller ulykkesforsikring der dækker. En 
kæmpe fordel.  
Der er også kommet en all risk forsikring ind, 
som dækker pludselig opstået skade med alm 
selvrisiko.
Tyveri af brændstof til opvarmning. Der kan man 
tilbyde en frivillig dækning for tyveri af olie fra 
udendørs tank. Forsikringssum er kr. 10.000. 
Præmie for denne dækning er kr. 250. Der er 
nogle betingelser, bl.a. at studsen til pejlerøret er 
aflåst med en F&P registeret låseenhed, og at der 
skal være synlige tegn på indbrud.
Mange af disse tilbud kan ikke fås ved mindre sel-
skaber og enkelte heller ikke ved de større.
Selskabet blev ALM Brand, som har erkendt, at 
de ikke har kunnet leve op til de aftaler vi som 
Landsforening havde lavet. Og de synes, at den 
aftale vi her har lavet med en mægler er god for 
begge parter. Dejligt at man vil erkende, hvis 
man har lavet en fejl.

Dem som vil gøre brug af dette gode tilbud, kan 
melde sig til pr. mail til: forsamlingshuse@dan-
soe.dk, hvor der vil være tilknyttet 3 personer, 
som skal servicere jer.
Man vil få et skema, som skal udfyldes med be-
skrivelse af løsøre med navn, antal og evt. nypris. 
Meget gerne billeder af køkken i forskellige vink-
ler, og 4 billeder fra husets fire sider udenfor. Det 
vil lette mange ting, og er en god dokumentation 
ved en evt. skade.
Når I melder jer til ordningen, får I et girokort for 
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mæglerhonorar. Prisen for den service man får 
pr. år, består af følgende: 
Der bliver ikke sendt nogen regning ud til jer, før 
den er godkendt af Dansø. Har man et spørgs-
mål til en skade, skal man blot maile til den sam-
me mail som ovenfor, og det er deres ansvar og 
pligt, at I får den bedste behandling og dækning. 
Husk de er jeres mænd!

Mæglerhonorar  
vil blive opdelt i 3 kategorier:
Gruppe 1	�huse med en samlet præmiesum på 

max. kr. 12.000: kr. 1.500 ,-
Gruppe 2	�huse med en samlet præmiesum på 

max. kr. 20.000: kr. 2.000,- 
Gruppe 3	�huse med en samlet præmiesum på 

min. kr. 20.000: kr. 2.500,-

 Vi har ikke snakket priser, men mere den kvalitet 
som vi kan tilbyde husene. Nu kan husene bruge 
deres tid på at servicere og udvikle deres huse, 
og andre sørger for, at I altid har en forsikring, 
hvor I aldrig er underforsikret, og hvor I får den 
bedste hjælp.
Skulle I som enkelt hus ud og tegne disse forsik-
ringer, ville det for det første næppe være muligt 
med de samme dækninger, og for det andet så 
ville det blive jer så dyrt, at I ville vælge det fra. 
Der har været 3 huse som modeller i de 3 ka-
tegorier, og der har været en pæn besparelse. 
Vi har lavet den aftale med Dansø, at efter det 
første år, vil han lave en liste over en samlet præ-
miesum for dem der melder sig ind, så man kan 
se, hvad de gav i 2014 og hvad de gav i 2015. Så 
man kan se, hvor stor besparelsen blev. Man skal 
selvfølgelig tage højde for de huse der evt. var 
underforsikret. Der kan selvfølgelig også være 
nogle enkelte huse, der kan være overforsikret.
Vi i Landsforeningen vil anbefale denne løs-
ning, og vi mener også, at det er det største til-
tag man har kunnet tilbyde sine medlemmer, i 
rigtig mange år. Vi vil i samarbejde med Dansø 
og Landsdelsforeningerne, arbejde på at få fat i 

forsamlingshuse, som ikke er medlemmer i dag. 
Her har vi en rig mulighed for at få det tabte an-
tal medlemmer tilbage og flere til. Det vil gavne 
Landsforeningen, både økonomisk, men også 
som forening gøre os stærkere. Og kære ven-
ner, når vi så om 2 år skal forhandle aftalen igen-
nem igen, både hvad dækning og priser angår, 
så tror jeg helt sikkert, at det vil blive en endnu 
bedre aftale!
Er det nu sådan, at en mindre flok ikke vil ind i 
Alm. Brand, men alligevel gerne vil være med i 
vores nye ordning, kan der laves en aftale med et 
andet selskab på nogenlunde samme betingelser.
I den nærmeste tid bør man ikke binde sig til 
nogen anden forsikringsaftale, før man har set 
vores nye aftale. Mange assurandører vil sikkert 
stå på spring for at tegne forsikringer med jer, 
men I vil aldrig kunne få en aftale med så gode 
betingelser som her, men man skal også være 
klar over, at den gamle aftale med Alm. Brand 
nu er opsagt af Landsforeningen, og at I som al-
mindeligt forsamlingshus ingen aftale har pt. Alle 
her kan få en vejledning med hjem vedr. hvor-
dan i skal reagere. Det er ganske enkelt: Send 
en mail til forsamlingshuse@dansoe.dk og skriv, 
at I ønsker at få denne aftale, og så kører resten. 
Flemming Post vil godt komme ud til de enkelte 
landsdelsforeninger hvis man ønsker dette, helst 
en hverdagsaften, 

BYFORNYELSESMIDLER
Man kan sige, at vi har forsøgt at få politikkerne 
i tale, men måske ikke har følt, at vi har fået no-
get ud af de ture vi har haft til København. Nu 
tror jeg alligevel, at vi er blevet hørt lidt. Carsten 
Hansen har i al fald sagt, at forsamlingshusene 
kan søge midler gennem byfornyelsesloven med 
op til 50%. Det kræver dog, at man har en ener-
girapport på huset.  Den koster ca. kr. 5-7.000,- 
og den opgave kunne passende være en opgave 
for kommunen.  Det beløb man kan søge til, er 
det som man kalder klimaskærm: Tag, vinduer, 
murværk, og der er også mulighed for at søge til 
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toiletter, hvilket jo også er nogle af de dyre po-
ster for forsamlingshusene.

INNOVATION 
Diskussion omkring en innovations pulje til 
Landsdelsforeninger, som var et punkt på sidste 

Årsmøde, er ved at være klar. Vi har lavet et op-
læg i FU, som vil blive fremlagt til Landsbestyrel-
sen hen over sommeren. Det færdige resultat vil 
så blive fremlagt til næste Årsmøde, og skulle så 
træde i kraft lige efter næste Årsmøde. Hvis det 
ellers bliver godkendt.      

Selvom vi kommer sammen for at tale (snakke 
sammen), udveksle erfaringer og synspunkter, så 
er det blevet en tradition, at vi også får et fore-
drag, eller hvad du vil kalde det, inden vi igen 
kører hver til sit. Det er nok noget vi har godt af, 
og noget som vi over for politikerne kan bruge 
som bevis for at Forsamlingshuse også har med 
Kultur at gøre.

I år var denne opgave lagt i hænderne på Høj-
skolemanden, Niels Ole Frederiksen. Født i 
Horsens Tugthus, og med et godt og grundigt 
kendskab til udbryderkongen Carl August Lo-
rentzen. Lorentzen var en spændende person 
som nutidens kriminelle kunne lære noget af.

Det var ikke tilfældigt at Niels Ole var inviteret. 
Vi var nogen der havde hørt ham før, og vi blev 
ikke skuffede ved at høre ham igen. Ind imellem 
grinede Magda så højt, at han måtte holde en lille 
pause. Han er en af den slags mennesker som 
Danmark heldigvis har mange af, og som fortje-
ner at blive hørt og set. Et herligt menneske, at 
være i selskab med.
Men inden vi så os om var dagen gået, og jeg 
måtte knibe ham i armen og sige: Vi kommer til 
at stoppe nu!

Niels Ole har mange forskellige foredrag og har 
bl.a. skrevet bogen: ”Er der vilje – er der vej”.
Jeg kan varmt anbefale ham som foredragshol-
der.

Til orientering har Østjyske Forsamlingshuse 
inviteret Niels Ole Frederiksen til selv samme 
foredrag i Selling Forsamlingshus den 6. maj 
2015.

Svend Arne
Næstformand

FORSAMLINGSHUSE
ER OGSÅ KULTUR
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FORSAMLINGSHUSE
ER OGSÅ KULTUR

Og for nu et blive ved begyndelsen så er Ellinge 
Danmarks navle. Det er et sted hvor vi føler os 
godt tilpas. Der er en god atmosfære, og vi er al-
tid blevet behandlet godt. Vi har naturligvis også 
besøgt andre af vore medlemshuse, hvor vi også 
har følt os godt tilpas!
I mange år var det Dorthe og Eva der stod for 
driften, men de har fundet nye græsgange. Det 
ser dog ud til at den nye vært Rasmus Kirk Hen-
riksen også har fundet melodien.

35 repræsentanter fra det ganske land, dog med 
dirigentens øjne nok lige i underkanten!
Men en flok glade og positive mennesker var 
forsamlet, en del kendte hinanden og der var 
også nogen, som var med for første gang.  Både 
når vi fik noget at spise og når der var et ledigt 
øjeblik, så var der en snak, så det var svært at 
komme til orde. Jeg kunne ikke lade være med at 
sammenligne med, da jeg for mange år siden var 
med for første gang. Da var der nogen der kom 
i sort tøj med mappen under armen og lignede 
noget, som du kan kalde rangforskel, de tider er 
heldigvis forbi.
Anders beretning var både lang og fyldig, med en 
efterfølgende god debat. Som forventet hand-
lede det om overgang til en Forsikringsmægler, 
der blev det store samtaleemne. Det skal da 
siges med det samme, at vi har haft et samar-
bejde med ALM. Brand, som i det store og hele 
også er godt. Hen ad vejen har det dog vist sig, 

at det var svært at holde styr på, at så mange for-
samlingshuse fik den service, man måske kunne 
ønske.  Ligeledes er kravene til dækning også 
blevet større. Der er også skelet til, at mange i 
erhvervslivet bruger en Forsikringsmægler. Så 
det er Landsforeningens håb, at rigtig mange vil 
benytte sig af den nye ordning.

Flere og flere går over til at bruge IT og mails i 
stedet for postvæsnet, og det er for det første 
både billigere, lettere, hurtigere og giver mulig-
hed for at komme i kontakt med flere i de en-
kelte huse, bare ved at trykke på en knap. Blot 
skal vi, igen og igen gøre opmærksom på, at op-
lysninger skal være 100 % korrekte.

Når du forhåbentlig sidder og læser dette, så 
tænk lige over, at det ikke kun er forbeholdt no-
gen særligt udvalgte at komme med indlæg til 
vores blad. Hvis du føler, at der noget der træn-
ger sig på, eller at du mener, at der i dit hus er en 
historie der er værd at fortælle videre, så kom frit 
frem og lad os høre fra dig.

Der er næsten et år til næste årsmøde, så lad 
os bruge det til gavn for vores forsamlingshuse.

Svend Arne Pedersen
Næstformand

LANDSFORENINGENS ÅRSMØDE  
I Ellinge Forsamlingshus

Lørdag d. 21. marts dannede Ellinge Forsamlingshus  
ramme om Landsforeningens Årsmøde.
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Kvalitet koster ikke - det betaler sig!

    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  
  - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

 

Højdejusterbare borde
61 cm

74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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NORDSJÆLLANDS
FORSAMLINGSHUSFORENING

Landsforeningens kontaktperson
Bjarne Klarskov Andersen
Holmevej 44 . 3200 Helsinge
Tlf.: 48 79 32 36 . Mobil: 61 20 74 09
E-mail: kasserer@annisseforsamlingshus.dk

Formand
John B. Andersen
Tlf.: 48 71 26 38

ROSKILDE AMT
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand	
Reinar C. S. Jensen 
Grønagervej 3 . Varpelev . 4652 Hårlev
Tlf.: 56 57 90 30
E-mail: reinar@jensen.mail.dk

Næstformand og repræsentant i Landsforeningen 
Alex Kulle
Strandvejen 13 . 4671 Strøby
Tlf.: 56 57 71 63 
E-mail: ak308705@mail.dk

VESTSJÆLLANDS  
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand og Næstformand for Landsforeningen
Svend Arne Petersen
Bøstrupvej 28 . Løve . 4270 Høng
Tlf.: 58 86 95 32 . Mobil: 20 28 58 07
E-mail: svendarne@dlgtele.dk

STORSTRØMS
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand	
Helge Holm Jensen
Tlf.: 56 31 22 62 . E-mail: helgehj@123dk.dk

Sekretær for Landsforeningen
Hanne Hansen
Næbvej 5 D . 4720 Præstø
Mobil: 23 46 27 19
E-mail: sek@forsamlingshus.net

FYNSKE
FORSAMLINGSHUSE

Bestyrelsesformand
Gudrun Falk
Herredsbjerg 20 . 5683 Hårby
Tlf. 64 77 14 92 . Mobil 30 53 22 15
E-mail: gudrun_falk@nypost.dk

Kasserer og repræsentant i Landsforeningen
Hans Erik Hansen
Markledet 10 . 5220 Odense SØ
Tlf.: 65 97 25 67 . Mobil: 20 21 25 67 
E-mail: heh@vaagen.dk

SØNDERJYSK 
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand og Formand for Landsforeningen
Anders Sørensen
Åbenråvej 133 . Øster Gasse . 6780 Skærbæk
Tlf.: 74 75 22 73 . Mobil: 20 91 22 73
E-mail: formand@forsamlingshus.net 

Repræsentant i Landsforeningen
Fleming Jensen
Alssundvej 25 . 6400 Sønderborg
Tlf.: 74 48 64 92Kom i kontakt 

med os...
For at komme i kontakt med 

hele bestyrelsen i 
Landsforeningen Danske Forsamlingshuse

kan der sendes e-mail til:

ldf-bestyrelsen@forsamlingshus.net
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RIBE AMTS 
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand og repræsentant i Landsforeningen
Peter Chr. Larsen
Åttevej 9 . 6683 Føvling 
Tlf.: 75 39 82 22
E-mail: pcvlarsen@mail.dk

NORDJYSKE
FORSAMLINGSHUSE

Formand	
Kim Knudsen
Tlf.: 98 52 28 72
kim_knudsen@post.tele.dk

Repræsentant Landsforeningen, Samhandelspartnere
Helle Pedersen
Tlf.: 98 84 11 67 . Mobil: 23 30 31 67
Birkmosevej 256 . 9740 Jerslev J 
E-mail: hptry@live.dk 

TREKANTENS
FORSAMLINGSHUSE

Formand 
Lonni Stensdal 
Brunhøj 38 . Nr. Vilstrup . 7100 Vejle 
Tlf.: 75 82 83 51 . Mobil: 29 62 20 16 
E-mail: lonnistensdal@hotmail.com

RINGKØBING AMTS
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand 
Peder Baatrup
Timringvej 23, Barde, 6920 Videbæk
Tlf.: 97 17 55 03 . Mobil: 40 21 55 03 
E-mail: baatrup@os.dk

Repræsentant i landsbestyrelsen:
Bent Nørgaard
Nyskovvej 30, Ilskov, 7451 Sunds
E-mail: bentno@live.dk

ØSTJYSKE
FORSAMLINGSHUSE

Formand	
Hans Berg
Møllebakken 19 . Lading . 8471 Sabro
Tlf.: 86 94 87 33 . Mobil: 30 51 63 59
E-mail: am.h.berg@gmail.com

Repræsentant, Formand for Landsforeningens  

IT & blad-udvalg og landskasserer
Magda Jensen
Toften 7 . Vitved . 8660 Skanderborg
Tlf.: 86 92 79 75 . Mobil: 30 20 44 82
E-mail: kasserer@forsamlingshus.net

HUSK DET UNDERHOLDENDE
MEDLEMSMØDE
MED NIELS OLE FREDERIKSEN
onsdag d. 6. maj 2015 i Selling Forsamlingshus
Tåstrupvej 25, Selling, 8370 Hadsten

Alt er gratis denne aften!

FORENINGEN AF FORSAMLINGSHUSE
I DET GAMLE VIBORG AMT

Formand og Repræsentant landsforeningen
Tina Repsholt
Hvidevej 28 . 8800 Viborg
Tlf.: 40 56 81 83
E-mail: tinarepsholt@jubii.dk

Webansvarlig i landsforeningen
Kristian Brandt Kristensen
Poppelvej 36 . 7470 Karup J
Tlf.: 20 28 01 56
E-mail: it@forsamlingshus.net
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Et nostalgisk tilbageblik fortæller om tider, hvor 
der blev afholdt store foredragsaftener, skolefe-
ster, generalforsamlinger i Brugs og mejeri med 
så mange deltagere, at den store dirigentklokke 
måtte i gang, når bølgerne gik højt. Forsamlings-
huset lagde også lokaler til til lokalbefolkningens 
store fester, bryllupper, sølvbryllupper og runde 
fødselsdage. Det var dengang, man ikke kunne 
finde på at meddele, ”vi er ikke hjemme på da-
gen, er udrejst”. 
Dengang var der heller ingen problemer med at 
få køkkenpersonale. Hver egn havde mindst 2-3 
kogekoner, som stod klar til at håndtere de store 
gryder. I dag kan det knibe med bare at få en til 
at lave kaffe til en begravelse, hvis ikke der er fast 
vært i huset.
Nok med den nostalgi. Det kan vi ikke bruge 
til noget. Verden er foranderlig, og vi må følge 
med. Vi ser også landsbysamfund, der har taget 
hul på forandringen. Forsamlingshuse bliver til 
kulturhuse af forskellig art, dvs større huse med 
idræts- og motions faciliteter udover store for-
samlingslokaler, der kan rumme både store kon-
certer og idrætsstævner. 
Kommunale tilskud er her en nødvendighed for 
at få det hele til at løbe rundt. Det er jo ikke lige 
det, de gamle forsamlingshuse har fået for meget 
af. Men fælles for begge kategorier er, at husene 
er afhængige af lokale ildsjæle, der står klar når, 
noget skal holdes i gang og vedligeholdes. Man 

er nødsaget til at finde udveje, så som brug af fri-
villig hjælp, når større projekter skal gennemfø-
res. Men det er også med til at give sammenhold 
om såvel forsamlingshuse som kulturhuse. 
Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening har begge 
kategorier af forsamlingssteder/huse, og godt for 
det. Vi kan lære noget af hinanden. Måske kunne 
vi have glæde af at sætte gang i en slags erfa-
gruppe ordning, hvor vi kan udveksle og udvikle 
ideer og undgå at begå de samme fejl. Det kan 
måske blive til gavn ikke blot for forsamlingshu-
sene men for hele egnen. 
Landsformanden nævnte i sin beretning på års-
mødet i lørdags, at han i efteråret er blevet kon-
taktet af Tyge Mortensen, som bl.a. har været 
forstander på Ryslinge Højskole. Han vil gerne 
starte en form for landsbyhøjskole, hvor ideen 
er at samle beboerne til en debat omkring lands-
byen, og de problemer man har. F.eks hvorfor er 
der så dårlig tilslutning til forsamlingshusets arran-
gementer, hvorfor vil ingen i bestyrelsen, hvad 
kan vi gøre for at få folk til at flytte ud til vores 
landsby? Ikke så dårlig en ide.
Landsforeningens forretningsudvalg har – efter 
henvendelse fra forskellige huse – i en årrække 
været utilfredse med den samarbejdsaftale, vi 
har med forsikringsselskabet Alm. Brand. Her i 
Gl. Ribe Amt har jeg ikke hørt om utilfredshed, 
tværtimod. Utilfredsheden udmundede i, at 
der nu er hyret en forsikringsmægler, som skal 

Vilkårene for forsamlingshusene har ændret sig meget gennem de sidste 
år. Det skyldes ikke mindst vilkårene for de landsbyer, hvor forsamlings-
husene hører hjemme. Skoler er blevet lukket, det samme er dagligvare-
butikkerne og landsbyerne affolket. Hvem skal så fylde liv i husene?

BERETNING FRA GL. RIBE AMTS
forsamlingshusforenings generalforsamling  

i Kvong Forsamlingshus d. 24. marts 2015
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varetage det enkelte forsamlingshus’s interesser 
overfor forsikringsselskabet. Mægleren skal have 
et fast årligt honorar ud over forsikringspræ-
mien. Aftalen er ikke helt på plads endnu, men 
det forlyder, at det selskab, der er indgået aftale 
med, er Alm. Brand! Andre selskaber der har 
været på tale er IF og Alka. 
Jeg har hele tiden været modstander af, at man 
ville droppe Alm. Brand, da jeg mener, vi altid 
har fået en god behandlling derfra. Den aftale, 
der nu er på tale, er af en anden form end den, 
vi kender i dag. Så jeg kan kun sige til jer, tag den 
med ro, selv om I har fået en henvendelse fra 
mægleren. Der er ingen, der kan tvinge os til at 
blive en del af den nye ordning. 
I bestyrelsen følger vi slagets gang, og er der 
en afklaring til efteråret, kan vi tage det op på 
et møde i okt.-nov. I kan selv følge med ved at 
holde øje med Landsforeningens hjemmeside, 
hvor der også står meget andet godt at blive klog 
af. Kan I ikke logge jer ind, snak med Ulla i aften.
Der er blevet udgivet en ny bog om forsamlings-

huse og baggrunden for deres opståen. Den har 
været under opsejling de sidste 4-5 år, nu er den 
her endelig. Forfattere til bogen er Johs. Nørre-
gård Frandsen og Johnny Vøllekær. De arbejder 
begge på Syddansk Universitet i Odense. Johs. 
N. Frandsen er født og opvokset på en gård i 
Grimstrup. Bogen kan i dag købes for 150 kr. I 
boghandlen koster den 235 kr. Bogen forventes 
at blive trykt i 1500 eksemplarer. Den kan bestil-
les her i aften.
Vi er måske ikke den mest aktive forening ud-
adtil, men der er da forsamlingshuse/ formænd, 
der ringer for at få vendt et problem med mig. I 
de tilfælde føler jeg en berettigelse af foreningen. 
Derudover ved jeg, at de samarbejdspartnere, 
vi har i kraft af Landsforeningen, bliver benyttet 
af mange huse.
Til slut vil jeg sige bestyrelsen tak for godt sam-
arbejde. Vi mødes ikke så tit, så det er ikke køre-
penge vi belaster foreningen med. Men vi har en 
god snak, når vi mødes.

Bestyrelsen for Føvling Forsamlingshus fik sig en 
grim oplevelse til årets julefrokost, idet der an-
kom to orkestre, som begge var hyret til at spille 
til aftenens fest. Det ene orkester var booket 
næsten to år forud, det andet med få måneders 
varsel. I forbindelse med omfordeling af opga-
verne i bestyrelsen, var det ikke blevet oplyst, 
at der var bestilt musik til nævnte julefrokost. Vi 
stod derfor med udgift til to orkestre den aften. 
Øv, øv der røg den aftens overskud – troede vi. 
Vores amtsformand hørte om sagen og gjorde 
os opmærksom på, at vi gennem vort forsikring-
selskab, Alm. Brand, har en bestyrelsesansvars-
forsikring, der ”dækker for bestyrelsens erstat-
ningsansvar for formuetab påført foreningen, 

dens medlemmer, kreditorer eller andre”. Og 
man kan jo roligt sige, vi havde påført foreningen 
et formuetab.
Der blev indgivet en skadesanmeldelse med 
hændelsesforløbet, og der blev set på sagen fra 
Alm. Brands side. Efter at have indgivet yderli-
gere oplysninger om vores måde at drive for-
samlingshus på og afholdelse af egne fester, hvor 
det ene og alene er bestyrelsen, der fra først til 
sidst står for arrangementerne, kom den glæde-
lige meddelelse, at Alm. Brand havde behandlet 
sagen og fundet, at vi var berettiget til at modtage 
hele det beløb, vi havde betalt for den musik, vi 
ikke brugte.

Laura Larsen
Formand for Føvling Forsamlingshus

EN LYKKELIG UDGANG  
på en træls sag
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  -­‐	
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Kære	
  forsamlingshus,	
  	
  

Alle	
  forsamlingshuse	
  i	
  Danmark	
  kan	
  nu	
  ansøge	
  om	
  en	
  hjertestarter	
  ved	
  Kunsten	
  at	
  redde	
  liv.	
  	
  

Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
  er	
  en	
  forening,	
  som	
  donerer	
  hjertestartere	
  til	
  foreninger,	
  institutioner	
  og	
  mindre	
  
bysamfund,	
  et	
  område,	
  hvor	
  vi	
  ved,	
  at	
  vi	
  kan	
  gøre	
  en	
  forskel	
  og	
  være	
  med	
  til	
  at	
  redde	
  liv.	
  Vi	
  vil	
  i	
  løbet	
  af	
  2015	
  
og	
  2016	
  arbejde	
  på	
  at	
  alle	
  forsamlingshuse	
  i	
  Danmark,	
  som	
  ofte	
  er	
  knudepunkt	
  i	
  mange	
  mindre	
  byer,	
  får	
  
muligheden	
  for	
  at	
  ansøge	
  om	
  en	
  hjertestarter	
  ved	
  os.	
  Derfor	
  har	
  vi	
  indgået	
  et	
  samarbejde	
  med	
  
Forsamlingshuse	
  Danmark,	
  således	
  at	
  vi	
  sammen	
  kan	
  gøre	
  jer	
  medlemmer	
  opmærksomme	
  på	
  denne	
  
mulighed.	
  	
  	
  

Vi	
  har	
  igennem	
  de	
  sidste	
  2	
  år	
  med	
  hjælp	
  fra	
  lokale	
  sponsorerer	
  opsat	
  mere	
  end	
  120	
  hjertestartere	
  ude	
  i	
  de	
  
mindre	
  lokalsamfund	
  og	
  opbakningen	
  på	
  deres	
  projekter	
  taler	
  sit	
  eget	
  sprog.	
  Mere	
  end	
  3500	
  virksomheder	
  
har	
  støttet	
  vores	
  projekter	
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  de	
  sidste	
  par	
  år.
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en	
  hjertestarter	
  til	
  byen,	
  og	
  får	
  på	
  samme	
  tid	
  reklame.	
  	
  

Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
  er	
  et	
  Randers-­‐projekt,	
  som	
  startede	
  i	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
august	
  måned	
  2012.	
  Vi	
  sætter	
  fokus	
  på	
  at	
  udbrede	
  budskabet	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
om	
  bedre	
  uddannelse	
  i	
  førstehjælp,	
  opsætning	
  og	
  benyttelse	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
af	
  hjertestartere.	
  

Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
  er	
  en	
  anderledes	
  forening,	
  da	
  vi	
  ikke	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
bruger	
  penge	
  på	
  at	
  markedsfører	
  os	
  selv,	
  men	
  selv	
  	
   	
   	
   	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
skaber	
  omtale	
  i	
  div.	
  Medier.	
  

	
  

Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
  vil	
  gerne	
  sikre	
  sig,	
  at	
  alle	
  i	
  lokalområdet	
  føler	
  sig	
  trygge	
  ved	
  at	
  have	
  en	
  hjertestarter	
  
hængende	
  i	
  området.	
  Derfor	
  vil	
  Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
  også	
  samle	
  ind	
  til	
  et	
  hjertestarterkursus,	
  som	
  vores	
  
instruktør	
  vil	
  afholde	
  i	
  jeres	
  by.	
  Endvidere	
  vil	
  vi	
  også	
  samle	
  ind	
  til	
  forsikring	
  og	
  service	
  til	
  hjertestarteren,	
  
således	
  at	
  de	
  eneste	
  udgifter	
  der	
  vil	
  være	
  for	
  jer,	
  som	
  forsamlingshus	
  er	
  afholdelse	
  af	
  strøm	
  til	
  varmeskabet,	
  
som	
  forløber	
  sig	
  til	
  ca.	
  150-­‐200	
  kr.	
  årligt.	
  	
  	
  	
  

Beløbet	
  vi	
  samler	
  ind	
  til:	
  

• 1	
  AED	
  af	
  mærket	
  Lifepak	
   	
   	
   Pris:	
  	
   10.500	
  kr.	
  	
  
• 1	
  udendørsskab	
  med	
  varme	
  af	
  mærket	
  Rotaid	
  	
   Pris:	
   	
  	
  3.500	
  kr.	
  
• 1	
  Informationstavle	
   	
   	
   Pris:	
   	
  	
  1.500	
  kr.	
  
• Hjertestarterkursus	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Pris:	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  1.500	
  kr.	
  	
  
• Opsætning	
  og	
  installering	
  af	
  strøm	
   	
   Pris:	
  	
   	
  	
  3.000	
  kr.	
  
• Service	
  aftale	
   (5	
  år)	
   	
   	
   Pris:	
   	
  	
  5.000	
  kr.	
  

Indsamlingsbeløb	
  i	
  alt	
   	
   	
   	
   i	
  alt:	
   25.000	
  kr.	
  eks.	
  moms.	
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Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
  –	
  Brødregade	
  20,	
  2.,	
  8900	
  Randers	
  C.	
  –	
  Tlf.	
  86	
  100	
  715	
  -­‐	
  kontor@kunstenatreddeliv.dk	
  -­‐	
  www.kunstenatreddeliv.dk	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

Jeres	
  opgaver:	
  

• Strøm	
  til	
  varmeskabet,	
  ca.	
  100-­‐150	
  kr.	
  pr.	
  år.	
  
• Invitation	
  af	
  byens	
  borger	
  til	
  vores	
  hjertestarterkursus	
  (som	
  er	
  gratis).	
  

Det	
  er	
  vigtigt,	
  at	
  ovenstående	
  udgifter	
  og	
  praktiske	
  opgaver	
  overholdes.	
  Da	
  vi	
  som	
  forening	
  har	
  en	
  
forpligtelse	
  overfor	
  de	
  virksomheder	
  der	
  støtter	
  projektet.	
  	
  

Hvordan	
  ansøger	
  I	
  	
  

Hvis	
  I	
  ønsker	
  at	
  ansøge	
  om	
  en	
  hjertestarter	
  ved	
  Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
  sender	
  I	
  blot	
  vedhæftet	
  formular	
  til	
  
Brødregade	
  20,	
  2	
  sal,	
  8900	
  Randers.	
  	
  

Eller	
  sende	
  en	
  mail	
  til	
  os	
  på:	
  AED@kunstenatreddeliv.dk	
  Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
  vil	
  herefter	
  behandle	
  alle	
  
indkomne	
  ansøgninger	
  og	
  I	
  vil	
  blive	
  kontaktet	
  indenfor	
  3	
  arbejdsdage.	
   	
  

	
  
Hvis	
  I	
  har	
  nogle	
  spørgsmål	
  er	
  I	
  yderst	
  velkommen	
  til	
  at	
  kontakte	
  os	
  på:	
  86	
  100	
  715	
  
	
  
Med	
  venlig	
  hilsen	
  
	
  

	
  
	
  
Henrik	
  Andreasen	
  
Formand	
  	
  
	
  
Kunsten	
  at	
  redde	
  liv	
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Din Prof. AV-Partner

LyD i forsAmLingshuse
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig betjening med 

god musik- og talegengivelse

•   Mikrofonanlæg med faste & trådløse mikrofoner

•   Teleslyngeanlæg som opfylder Bygningsreglementet  
BR-10 & kvalitetsnormen DS/EN60118-4

•   10 % meDLemsrAbAt På LyDAnLæg*

biLLeDe  i forsAmLingshuse
•   Storskærm til film og foredrag

•   Projektor og lærreder

•    Fladskærme/infoskærme med info om kommende arrangementer

•   5 % meDLemsrAbAt På skærme og Projektorer*

*jvf. samhandelsaftalen med landsforeningen Danske Forsamlingshuse.

Et godt og fastmonteret lydanlæg – vil give øget brugsværdi – så kan alle
høre hvad foredragsholderen og banko-opråberen siger. Vi anbefaler altid at det
kombineres med et godkendt teleslyngeanlæg – således at hørehæmmede med
høreapparat også kan følge med i arrangementerne.

En god AV-løsning kan gøre forsamlingshuset mere attraktivt – hvilket resulterer 
i bedre økonomi!

Vi tilbyder udlejning, salg og service af alt AV-udstyr og rådgiver gerne vedrørende
evt. finansiering.

Vi aflægger gerne jeres forsamlingshus et besøg, og fremsender herefter et gratis
og uforpligtende tilbud på den optimale lyd og billed-løsning i jeres forsamlingshus.

Magtenbøllevej 140
5492 Vissenbjerg

Tlf.: 70 225 265
www.sro.dk

AV-udstyr
Lyd- & billedløsninger

BOSE
®

PR
O

PARTNER

AUTHORISED

AV-udstyr med rettidig omhu siden 1937 – det forpligter!
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